

महत्वपूर्ण एवं खास

विधायक देवती कर्मा के गनमैन ने खुद को मारी गोली

रायपुर (आरएनएस)। कांग्रेसी विधायक देवती कर्मा के गनमैन ने खुद को गोलीमारकर आत्महत्याकर ली है। घटना दरात करीब 12.20 बजे की है। दत्तेवाड़ा स्थित विधायक बंगले में तैनात दजवान आसो राम कयपने देर रात दपुन में किसीसेबात किया औरइसी दौरान उन्होंने अपने एके-47 राइफल से सीने के दाहिने ओर गोली मारकर आत्महत्याकर लिया। पुलिस अधीक्षक डा. अभिषेक पल्लव ने बताया कि घटना का देबाद मौके पर पुलिस पहुंच गई थी और शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। जवान ने आत्महत्या किस वजह से किया है, इसका खुलासा नहीं हो पाया है। मृतक जगदलपुर का रहने वाला था और सुरक्षा वाहिनी का जवान था।

मंत्री कवासी लखमा ने पुलिस अधिकारियों को किया सम्मान

रायपुर (आरएनएस)। उद्योग मंत्री कवासी लखमा ने फर्जी सीबीआई अधिकारी को हिमाचल प्रदेश से गिरफ्तार करने वाली राजधानी पुलिस टीम को इसके लिए बधाई देते हुए उनका सम्मान किया। ज्ञात हो कि मंत्री श्री लखमा को एक अज्ञात व्यक्ति ने फर्जी सीबीआई अधिकारी बनकर फोन पर धमकी देते हुए 2 लाख रुपये की मांग की थी। इसकी शिकायत के बाद राजधानी पुलिस की टीम आरोपी का मोबाइल नंबर ट्रैस कर उसे हिमाचल प्रदेश से गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की। राजधानी पुलिस की इस कार्रवाई की प्रशंसा करते हुए मंत्री श्री लखमा ने आज टीम में शामिल पुलिस अधिकारियों को बधाई देते हुए उनका सम्मान किया।

2 ईनामी नक्सली पकड़ये

दत्तेवाड़ा (आरएनएस)। जिले के थाना किरंदुल क्षेत्र के ग्राम हिरोली सरपंच पारा में मुखबिर की सूचना पर निरीक्षक डी.के. बरवा थाना प्रभारी किरंदुल, डीआरजी दत्तेवाड़ा एवं थाना किरंदुल पुलिस की संयुक्त पार्टी द्वारा दो नक्सली डीकेएमएस अध्यक्ष लच्छू कुंजाम पिता सन्नू कुंजाम एवं जनमिलिशिया कमांडर कोसा उर्दका पिता पांडू उर्दका को गिरफ्तार किया है। दोनों नक्सलियों पर एक-एक लाख रुपये ईनाम घोषित है। गिरफ्तार नक्सली स्क्रीन प्लांट की विभिन्न गाइडियो में आग लगाने व लूटपाट करने की घटनाओं में शामिल रहे हैं। आस-पास के गांव वालों को नक्सली मीटिंग में एकत्रित करना, उनके भोजन की व्यवस्था करना, पुलिस पार्टी को नुकसान पहुंचाने के लिए स्पाइक लगाना, पुलिस पार्टी की रेकी करना, व गांव में नक्सली विचारधारा का प्रचार प्रसार करने का काम करते थे।

मिर्ची गोडाउन में लगी आग, खरखराहट से लोग हुये परेशान

रायपुर (आरएनएस)। गुडियारी इलाके में स्थित मिर्ची गोडाउन में आग लगने से लोगों को सांस लेने में दिक्कत हो रही है। आग लगने की सूचना पाकर दमकल विभाग की दो गाड़ी आग पर काबू पाने के लिये घटना स्थल पर पहुंचकर आग बुझाने में जुटी हुई है। मिली जानकारी के अनुसार गुडियारी क्षेत्र में मुराभट्टी के पास स्थित मिर्ची गोडाउन में आग लगने के चलते क्षेत्र में मिर्ची की खरखराहट से लोग अपने घरों के बाहर निकल गये। घटना के संबंध में पता चलते ही इसकी सूचना फायर ब्रिगेड को दी गई।

बर्बित परीक्षा आवेदन तिथि बढ़ाई गई जगदलपुर (आरएनएस)।

बस्तर विश्व विद्यालय प्रबंधन ने वार्षिक परीक्षा 2020 के लिए आवेदन की तिथि आगे बढ़ा दी है। नई तिथि के अनुसार अब आवेदन की हार्डकॉपी को वेरिफाई करवाकर सहपत्रों सहित महाविद्यालयों में जमा करवाने की अंतिम तिथि 06 जनवरी और ऑनलाईन विलंब शुल्क के साथ आवेदन करने की अंतिम तिथि 05 जनवरी निर्धारित की गई है। विश्व विद्यालय प्रबंधन ने संशोधित अधिसूचना जारी करते हुए विलंब शुल्क के साथ ऑनलाईन परीक्षा आवेदन करने की तिथि 04 जनवरी से 05 जनवरी निर्धारित की गई है।

रामशरण यादव बिलासपुर के निर्विरोध महापौर निर्वाचित

बिलासपुर (आरएनएस)। बिलासपुर नगर निगम में महापौर को लेकर आखिरकार सस्पेंस खत्म हो गया है। महापौर के कांग्रेस प्रत्याशी रामशरण यादव निर्विरोध मेयर चुने गए। पिछले कई दिनों के खींचतान के बाद कांग्रेस को महापौर के रूप में मैदान में उतारा, भारतीय जनता पार्टी बिलासपुर के वरिष्ठ नेताओं ने महापौर एवं सभापति का चुनाव नहीं लड़ने का निर्णय लिया। जिसके चलते कांग्रेस प्रत्याशी रामशरण यादव निर्विरोध महापौर निर्वाचित हुए। बिलासपुर नगर निगम में आज महापौर का चुनाव हुआ। कांग्रेस और

छत्तीसगढ़ विधानसभा के सेंट्रल हाल में देश के महान विभूतियों के तैलचित्र का अनावरण

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ विधानसभा के सेंट्रल हाल में महान विभूतियों महात्मा गांधी, सरदार वल्लभभाई पटेल, मती इंदिरा गांधी और राजीव गांधी के तैलचित्र का समारोहपूर्वक अनावरण किया गया। प्रदेश में नयी सरकार के गठन और विधानसभा की कार्यवाही का एक वर्ष पूर्ण होने पर आयोजित कार्यक्रम में विधानसभा अध्यक्ष चरणदास महंत, मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, नेता प्रतिपक्ष धरमलाल कौशिक, मंत्रीगण और विधायकगण शामिल हुए।

सेंट्रल हॉल में आयोजित कार्यक्रम में विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत ने कहा कि देश की महान विभूतियों की तस्वीर यहां लगाने से हमें

» विधानसभा अध्यक्ष चरणदास महंत, मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, मंत्रीगण और विधायकगण हुए शामिल



इनके कार्यों और सिद्धांतों से सतत् प्रेरणा मिलेगी। साथ ही विधानसभा की गौरवशाली परम्परा और समृद्ध होगी। इस हॉल का उपयोग लोकसभा के

सेंट्रल हाल के समान विधायकगण, पूर्व विधायक और वरिष्ठ मीडिया कर्मी के लिए एवं विविध आयोजनों के लिए किया जाएगा। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने सरकार के कार्यकाल में विधानसभा की कार्यवाही को एक वर्ष पूर्ण होने पर सभी विधायकों को बधाई और शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि सेंट्रल हॉल को जीवंत करने के लिए जो भी सुझाव

और सहमति बनेगी सरकार उसे पूरा करेगी। इस मौके पर विधानसभा के नेता प्रतिपक्ष धरमलाल कौशिक ने विधानसभा अध्यक्ष के रूप में डॉ. महंत के एक वर्ष के कार्यकाल की बधाई देते हुए उनके व्यक्तित्व और उनके राजनीतिक कार्यों की सराहना की। साथ ही छत्तीसगढ़ विधानसभा की कार्यशैली का अन्य राज्यों में सराहना का भी उन्होंने उल्लेख किया। पूर्व मंत्री और विधायक अजय चंद्राकर ने तैलचित्र के अनावरण के लिए बधाई देते हुए सेंट्रल हाल को जीवंत रखने और रियायती दर पर जलपान और भोजन की व्यवस्था करने का सुझाव दिया।

वास्थ्य मंत्री का निर्देश महंगे बुके के बजाए पौधे-किताबें भेंट करें

रायपुर (आरएनएस)। राज्य के स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंहदेव से मिलने पहुंचने वाले विभागीय अधिकारी अब फूलों का गुलदस्ता लेकर नहीं आएंगे, बल्कि इसकी जगह वे पौधे या किताबें लेकर पहुंचेंगे। स्वास्थ्य मंत्री के बंगले से जुड़े सूत्रों की माने तो यह निर्देश स्वयं स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंहदेव ने ही दिया है। अब तक मंत्री श्री सिंहदेव से मिलने पहुंचने वाले विभागीय अधिकारी महंगे बुके लेकर पहुंचते थे। इन बुकों का केवल एक दिन उपयोग होता था। सजावट करने के बाद अगले दिन इन बुकों को फेंकना पड़ता था। इससे महंगे फूलों की बर्बादी होती थी। मंत्री श्री सिंहदेव के करीबियों की

माने तो श्री सिंहदेव इस बात से प्रसन्न नहीं हैं। उन्होंने मौखिक रूप से यह निर्देश दिया है कि उनसे मिलने आने वाले अधिकारी बुके के बजाए पौधे अथवा किताब लेकर पहुंचें। पौधों को आमजनों में, उद्यानों में वितरित किया जाएगा, जिससे उद्यान सुधरेगे वहीं आमजनों को भेंट करने से हरियाली के प्रति लोगों में जागरूकता आएगी और इससे पर्यावरण संरक्षण में भी मदद मिलेगी। सूत्रों की माने तो यही नहीं मौखिक निर्देश में यह भी कहा गया है कि अधिकारी यदि जरूरतमंद बच्चों को और ग्रामीण अंचलों से आकर यहां पढ़ने वाले बच्चों को कापी-किताब भेंट करेंगे तो उन्हें ज्यादा खुशी होगी।

प्रेस क्लब में नववर्ष मिलन कार्यक्रम कल, मुख्यमंत्री होंगे मुख्य अतिथि

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर प्रेस क्लब में प्रतिवर्षानुसार इस बार भी नववर्ष मिलन कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में शामिल होंगे। प्रेस क्लब के अध्यक्ष दामेश्वर आम्बेडकर ने इसकी जानकारी देते हुए बताया कि प्रेस क्लब में नववर्ष के उपलक्ष्य में प्रेस क्लब के सदस्यों के लिए नववर्ष मिलन कार्यक्रम आयोजित किया जाता है। इस बार भी प्रेस क्लब में यह कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल मुख्य अतिथि के रूप में शामिल होंगे। इसके अलावा कुष्ठ मंत्री, विधायक एवं पार्षदांगण भी कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में शामिल हो सकते हैं।

दुर्ग के अंडा और अछोटी गांव में बाघ ने किया मवेशी का शिकार

» पंजों के निशान भी मिले

दुर्ग (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के राजनांदागांव, बालोद और अब दुर्ग जिले में भी रॉयल बंगाल टाइगर ने अपनी दस्तक दे दी है। यहां इसने शिकार भी किया है जिससे वन विभाग का तमाम अमला पुलिस सहित जिला प्रशासन हकत में आ गया है। दुर्ग बालोद और राजनांदागांव जिले के बॉर्डर के लगभग सभी गांव में अलर्ट जारी किया गया है। टाइगर इन तीनों जिलों के बॉर्डर के किसी भी गांव में पहुंच सकता है। रात को रॉयल बंगाल टाइगर के पहुंचने की जानकारी तब मिली जब दुर्ग जिले के अंडा थाना क्षेत्र के ग्राम पंचायत अछोटी में गांव से कुछ दूरी पर खेत में एक गाय का शव मिला, पहले तो लोगों ने गाय की सामान्य मौत मान ध्यान नहीं दिया लेकिन जब पास से देखा तो गाय के गले में



किसी और का नहीं बल्कि टाइगर का हमला है। ग्रामीणों से जानकारी सरपंच के पास पहुंची सरपंच ने वन विभाग और पुलिस को सूचना दी। वन विभाग को सूचना मिलते ही कुछ ही घंटों में तमाम जिला प्रशासन पुलिस प्रशासन का अमला गांव पहुंच गया। वन विभाग ने लोगों को सावधान रहने के निर्देश दिए हैं। साथ ही वन अमला बाघ के पंजों के निशान के जरिए बाघ की तलाश में जुट गया है।

त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव: नामांकन दाखिले के लिए अंतिम दो दिन शेष

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश में होने वाले त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के लिए नामांकन दाखिले के लिए अब सिर्फ अंतिम दो दिन शेष है। 6 जनवरी को नामांकन दाखिले का आखिरी दिन है। इसे देखते हुए सभी जिलों में आज से नामांकन दाखिले की प्रक्रिया में और तेजी आ जाएगी। पंचायत चुनाव के लिए अब तक जिन अभ्यर्थियों द्वारा नामांकन दाखिल नहीं कर पाये हैं ऐसे अभ्यर्थियों को अब इन शेष दिनों के अंदर अपना नामांकन दाखिल करना होगा।

बौराय गणेश हाथी ने बोलेरो वाहन पर हमला किया

कोरबा (आरएनएस)। वनमंडल कोरबा के करतला रेंज में सक्रिय खुनी दंतैल हाथी गणेश एक बार फिर बौरा गया है। बौराय इस हाथी ने बीती रात अपना गुस्सा ग्राम पीडिया में उतारते हुए एक बोलेरो का दरवाजा व शिशा तोड़ दिया। इतना ही नहीं एक ग्रामीण के घर में प्रवेश कर आंगन में रखे दो कट्टी धान को खा गये। साथ ही 5 किसानों के बाड़ी में लगे सब्जी के पौधों को रौंद दिया। जिससे ग्रामीणों को काफी नुकसान उठाना पड़ा है।



जानकारी के अनुसार खुनी हाथी गणेश व उसके एक अन्य साथी दंतैल को करतला रेंज का पीडिया गांव भा गया है। दोनों हाथी गुरुवार की रात को बोलती पहुंच गये थे। वहां अरहर व केले के पौधे को नुकसान पहुंचाने के साथ ही दिन भर जंगल में विश्राम करने के बाद शुक्रवार को दो रायं फि र पीडिया की ओर रुख किया और यहां पहुंचकर भारी उत्पात

मचाया। इस दौरान गणेश ने कैलाश पिता फि रक् राम 40 वर्ष के घर के बाहर रखे बोलेरो क्रमक सीजी 12 एके 2228 के दरवाजे व शीशे को तोड़ दिया। इतना ही नहीं एक ग्रामीण के घर के दरवाजे को तोड़ते हुए आंगन में प्रवेश किया और वहां रखे धान को चट करगए। गणेश ने 5 ग्रामीणों की बाड़ी भी उजाड़ दी और वहां लगे सब्जी के पौधों को तहसदू नहस कर डाला।

कांग्रेस की सफीरा बनी जगदलपुर निगम की महापौर

जगदलपुर (आरएनएस)। नगर पालिका निगम जगदलपुर का प्रथम सम्मेलन स्थानीय कलेक्टोरेट के आस्था हाल में सभी पार्षदों को शपथ दिलवाने के साथ ही शुरू हो गया। महापौर पद के लिए कांग्रेस की सफीरा साहू ने नामांकन दाखिल किया था, वहीं भाजपा की ओर से दिती पांडे ने महापौर का नामांकन दाखिल किया था। मतदान के बाद कांग्रेस की सफीरा साहू को 28 मत मिले, वहीं भाजपा के दिती पांडे 19 मत प्राप्त हुए हैं, तथा एक मत निरस्त पाया गया है। इस तरह कांग्रेस की सफीरा साहू जगदलपुर निगम की महापौर बन गई हैं।

शेख नजीरुद्दीन निर्विरोध चुने गए बिलासपुर निगम के सभापति

बिलासपुर (आरएनएस)। बिलासपुर नगर निगम में कांग्रेस के महापौर प्रत्याशी रामशरण यादव के निर्विरोध चुने जाने के बाद सभापति भी निर्विरोध निर्वाचित हुआ, और कांग्रेस प्रत्याशी शेख नजीरुद्दीन सभापति चुने गए। भारतीय जनता पार्टी के नेताओं ने महापौर एवं सभापति का चुनाव नहीं लड़ने का निर्णय लिया। जिसके चलते कांग्रेस प्रत्याशी रामशरण यादव निर्विरोध महापौर और शेख नजीरुद्दीन निर्विरोध सभापति निर्वाचित हुए। बिलासपुर नगर निगम में आज महापौर और उसके बाद सभापति का चुनाव हुआ। कांग्रेस और भाजपा के बीच जोर आजमाइश चल रही थी, क्रास वोटिंग से बचने के लिए कांग्रेस ने अंतिम समय में प्रत्याशी घोषित किया। हालांकि दलीय आधार पर गौर करें, तो 70 बाई वाले बिलासपुर नगर निगम में 37 सीट पर कांग्रेस और 32 सीट पर भाजपा के पार्षद हैं। परिणाम आने से पहले ही कांग्रेस के नेता शेख गफ्फर की मौत से एक सीट रिक्त हो गई है।

मलेरिया से मुक्ति के लिए पौने तीन लाख घरों में पहुंचेगी स्वास्थ्य विभाग की टीम

» स्कूलों, आश्रम-छात्रावासों, पैर-मिलेट्री कैंपों में भी मलेरिया की, सघन जांव
मिलेट्री कैंपों में भी मलेरिया की जांच की जाएगी। बस्तर को मलेरिया मुक्त करने स्वास्थ्य विभाग द्वारा 15 जनवरी से 14 फरवरी 2020 तक 'मलेरियामुक्त बस्तर अभियान' चलाया जाएगा। बस्तर संभाग के 26 विकासखंडों में यह गहन अभियान संचालित किया जाएगा। दत्तेवाड़ा, बीजापुर, सुकमा और नारायणपुर जिले के सभी विकासखंडों में तथा बस्तर जिले के बड़े किलेपाल, तोकापाल व दरभा विकासखंड के पूरे क्षेत्र में व लोहंडीगुड़ा, नानगूर और बस्तर विकासखंड के 15 उपस्वास्थ्य केंद्रों में, कांकेर के भानुप्रतापपुर, दुर्गकौदल और कोयलीबेड़ा के 10 उपस्वास्थ्य केंद्रों में एवं कोंडागांव जिले के माकड़ी, केशकाल, कोंडागांव और फरसगांव विकासखंड के 14 उपस्वास्थ्य केंद्रों के अंतर्गत आने वाले क्षेत्र में यह अभियान चलाया जाएगा।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU



भाजपा के बीच जोर आजमाइश चल रही थी, क्रास वोटिंग से बचने के लिए कांग्रेस ने अंतिम समय में प्रत्याशी घोषित किया। दलीय आधार पर गौर करें तो 70 बाई वाले बिलासपुर नगर निगम में 37 सीट पर कांग्रेस और 32 सीट पर भाजपा के पार्षद हैं। परिणाम आने से पहले ही कांग्रेस के नेता शेख गफ्फर की मौत से एक सीट रिक्त हो गई है। गौरतलब है, कि निकाय चुनाव में कांग्रेस के 35 और भाजपा के बागी तीन मिलाकर कुल 38 सीटें जीती हैं। इससे यहां कांग्रेस का पलड़ा भारी था।